

河中旧船撞断岸边多处护栏

运河管理处:旧船为私人船只,会尽快维修受损护栏

本报聊城3月27日讯(记者郭庆文 实习生潘超) 27日上午,市民张先生向本报反映,半个月前的大风中,城区向阳路颐馨园小区东侧运河桥护栏被停放在河中的一艘破旧船只撞坏多处,至今没人管。由于附近游玩市民很多,存在极大安全隐患,希望相关部门抓紧修一下。

27日下午,记者来到位于向阳路颐馨园小区东侧约50米的运河岸旁,远远就看到岸上有三段护栏损坏,留下3米多长的缺口。走近后,发现数

根断裂的石头栏杆躺在地上,且用于固定的水泥板之间也出现了缝隙。由于天气温暖,不少家住附近的居民都来到运河旁的小广场游玩,一名三四岁的小朋友正好走过缺口处,他的家人赶紧将其紧紧护在身旁,以防发生意外。

“这都是半月前刮大风时,河边一艘旧船惹的祸,到现在也没人修。”一位在岸边遛弯的市民说,12日风刮得特别大,将一艘停靠在东岸的旧船吹了过来。在风力作用下,撞坏了这里一段护栏后,又被

风吹走。

根据这位市民指引,记者沿运河走了不到两百米,在河东岸找到了这艘旧船。船已被两根绳子牢牢固定在河岸旁两棵树上,船顶玻璃已全部破碎,船舱内到处是碎玻璃,里面木门也早已掉下来。且船身已经生锈,靠岸的一侧,船体上有明显被撞击的痕迹。

在旧船旁边的河岸上,也横七竖八地散落着很多被撞坏的石栏杆,包括石墩、石板等,有些石墩都已断成了两截,记者简单数了一下,此处

被损坏的护栏有四段。因为紧挨着小区,而且环境很好,许多市民都在此遛弯。“这不是个‘僵尸船’吧,把护栏撞成这样了,到底谁来负责?”一位市民气愤地说,他经常带孩子来这里玩,每次走到这段护栏,都要非常小心。

27日下午4点左右,聊城市运河管理处一位负责维修的负责人来到现场。他表示,这艘旧船是一条私人船只,停在这里已经有一个多月了,他会尽快通知船主,并抓紧安排对受损护栏进行修理。

《路面施工缺警示,轿车被“坑”了》追踪

车主现场设横幅 警示提醒路人

本报聊城3月27日讯(记者郭庆文 实习生杨晓惠) 27日,本报报道了城区振兴路路面施工未设警示标志,一轿车身陷大坑一事,引起市民广泛关注。27日,车主张先生在事发地拉起警示条幅,提醒过往行人注意安全。

27日,张先生反映,上午10点,七八名工人开来吊车,想要把他的车从坑里吊上来。但他表示,由于车没买全险,修车需自费,对方不给个说法就想把车拖走,肯定不行。张先生和帮忙的朋友几乎寸步不离的守着坑里的车,就连吃饭休息都轮流。下午2点,他做好一个条幅,写着“下有深沟,请广大市民出行注意安全!”。

“这算是个警示标志,提醒过往路人注意安全。”张先生,现场没设警示标志,那他就自己设一个,希望别再有人像他一样掉沟里。他表示,道路施工应设警示标志提醒路人,振兴路上人车流量这么大,很危险。他天天在这守着什么也干不成,希望有关负责人能出面给个说法,负责把车吊上来,并给予维修费。

鲁朋律师事务所律师陈海强律师表示,施工方应在施工现场设置明显安全警示标志,以保障行人安全和施工安全。如果施工方没有按规定设置明显安全警示标志,而车主张先生也不存在违规驾驶,那么施工方应该承担全部责任。如果施工方一直不和张先生协商解决,张先生可提起诉讼,要求施工方赔偿。



旧船一侧,四段护栏被撞段,断裂的石墩倒在河岸上。 本报记者 郭庆文 摄

百大金鼎挚爱婚庆季 全城热恋中

一生相伴 一生一世 我们结婚吧

春天温馨处处欣欣向荣,处处莺啼花香,踏着春天的脚步,无数满怀憧憬的新人纷纷准备举行甜蜜的婚礼,值此新人喜结良缘时期,幸福温暖之时。记者从百大金鼎获悉,为了给新人们提供更多新婚祝福以及更加丰富的购物选择,3月28日百大金鼎挚爱婚庆季华彩启幕,实惠、方便、快捷于一体的婚前一站式婚庆大采购,钻石珠宝、日化、珠宝、男女装、皮鞋、家居床品、运动出游等婚庆品全市独家特惠,免去众多市民到处奔波之累。

钻石情·爱永恒。每年一度的首饰节都是婚庆季的重头戏,今年第16届首饰节推出了钻石盛惠活动,金鼎两店钻石买一件送一件,明牌铂金买5克送1克。黄铂金让10-50元。玉

手镯大型厂家批发会2折起,银手镯9.9元/克。名表惊喜特卖,一个又一个的精彩活动将让市民流连忘返。

新人喜新婚礼。本次婚庆节期间,广大新人朋友们还能参加凭结婚证免费办理会员卡,扫微信再送500积分的特别活动,只有新婚才能享受哦。

精彩礼贺水城。应广大市民的要求,活动期间春品5折起,春季皮鞋出清3-5折。日化满200立减30/50。魅力的男士们将享受尚庆系列特惠+套装“一口价”的特别优惠,另外,金鼎购物中心男装、针纺在6-8.5折基础上,享受折上再9.5折的优惠。金鼎商厦的婚庆衬衣惊喜6折,休闲运动户外的特卖场惊喜2折起。

无床品不成家。金鼎

购物中心罗莱家纺狂欢盛典婚庆系列冲破底价。依诗家家纺首届婚庆文化节——7大厂家大促 秒杀全城,其它床品也推出婚庆系列5-7折的特卖活动,这真是爱你“一被子”,温馨伴一生。

婚博会艺术周。完美嫁期金鼎婚庆艺术周亦将拉开帷幕,金鼎购物中心中厅3月29、30日,4月12、13日举办天作美婚庆会所、唯雅崇尚喜事会馆婚礼发布会,让新人们与顾客休闲购物的同时,一饱眼福!

因为爱 生活充满了色彩 因为爱生命丰富了起来 因为爱你快乐总是存在。Whereveryou go I will be there.相约3.28日百大金鼎婚庆庆购季,2014倾城热恋的红妆婚庆季到来了。”